
【質問項目（講義用）】

8
配付枚数 77 36 回収率 47%

〈ａ〉 〈ｂ〉 〈ｃ〉 〈ｄ〉 〈e〉 総計 無回答 平均値
問1 18 13 5 0 0 157 0 4.361
問2 22 11 3 0 0 163 0 4.528
問3 19 11 6 0 0 157 0 4.361
問4 25 9 2 0 0 167 0 4.639
問5 24 9 3 0 0 165 0 4.583
問6 18 12 4 1 1 153 0 4.250
問7 19 10 7 0 0 156 0 4.333
問8 17 13 5 0 0 152 1 4.343
問9
問10
問11
合計 162 88 35 1 1 平均（問1～8） 4.425

平均（問9～11）

8
配付枚数 94 27 回収率 29%

〈ａ〉 〈ｂ〉 〈ｃ〉 〈ｄ〉 〈e〉 総計 無回答 平均値
問1 7 13 3 2 2 102 0 3.778
問2 11 9 3 1 3 105 0 3.889
問3 9 8 6 0 4 99 0 3.667
問4 8 13 2 0 4 102 0 3.778
問5 8 13 4 0 2 106 0 3.926
問6 5 8 9 1 4 90 0 3.333
問7 7 10 5 0 5 95 0 3.519
問8 6 12 3 0 5 92 1 3.538
問9
問10
問11
合計 61 86 35 4 29 平均（問1～8） 3.678

平均（問9～11）

10
配付枚数 - 12 回収率 -

〈ａ〉 〈ｂ〉 〈ｃ〉 〈ｄ〉 〈e〉 総計 無回答 平均値
問1 8 2 2 0 0 54 0 4.500
問2 9 1 1 1 0 54 0 4.500
問3 6 3 3 0 0 51 0 4.250
問4 1 3 4 4 0 37 0 3.083
問5 11 0 1 0 0 58 0 4.833
問6 3 6 3 0 0 48 0 4.000
問7 7 4 1 0 0 54 0 4.500
問8 5 6 0 1 0 51 0 4.250
問9 10 2 0 0 0 58 0 4.833
問10 5 0 0 0 7 32 0 2.667
問11
合計 65 27 15 6 7 平均（問1～8） 4.240

平均（問9～11） 3.750

問9　映像テキストも文学であるということが理解できたか。 問10　小津安二郎の名を知っていたか。

授業の運営

教員の態度

１１０１　倫理学

処理人数

１２２１　文学

医学部　１学年

処理人数

問題数

問題数

問題数

学生自身の
自己評価

総合評価

１０４１　医学史

処理人数

 問７ 　　この科目に関し、強い関心を持つことができたか。

 問８ 　　総合的にみて、この授業は満足のいくものであったか。

 問１ 　　授業内容は理解しやすかったか。

 問２ 　　授業の準備は十分に行われていたか（教材や資料など）。

 問３ 　　授業の学習目標は明確であったか。

 問４　 　学生の発言や質問が求められ、積極的に対応されていたか。

 問５ 　　授業は熱心に行われていたか。

 問６ 　　自分はこの授業に熱心に取り組んだか。

自由設問
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【回答肢】 

a.非常によい（強くそう思う） 

b.よい（そう思う） 

c.普通（どちらとも言えない） 

d.やや劣る（そう思わない） 

e.よくない（全くそう思わない） 
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8
配付枚数 102 処理人数 43 回収率 42%

〈ａ〉 〈ｂ〉 〈ｃ〉 〈ｄ〉 〈e〉 総計 無回答 平均値
問1 24 15 4 0 0 192 0 4.465
問2 22 15 5 1 0 187 0 4.349
問3 19 18 6 0 0 185 0 4.302
問4 9 8 21 4 1 149 0 3.465
問5 20 16 6 1 0 184 0 4.279
問6 16 17 8 2 0 176 0 4.093
問7 15 21 6 1 0 179 0 4.163
問8 21 17 5 0 0 188 0 4.372
問9
問10
問11
合計 146 127 61 9 1 平均（問1～8） 4.186

平均（問9～11）

8
配付枚数 - 25 回収率 -

〈ａ〉 〈ｂ〉 〈ｃ〉 〈ｄ〉 〈e〉 総計 無回答 平均値
問1 13 8 3 1 0 108 0 4.320
問2 15 8 2 0 0 113 0 4.520
問3 12 9 4 0 0 108 0 4.320
問4 9 13 2 1 0 105 0 4.200
問5 13 8 4 0 0 109 0 4.360
問6 11 8 4 2 0 103 0 4.120
問7 8 8 8 0 1 97 0 3.880
問8 12 10 3 0 0 109 0 4.360
問9
問10
問11
合計 93 72 30 4 1 平均（問1～8） 4.260

平均（問9～11）

8
配付枚数 21 19 回収率 90%

〈ａ〉 〈ｂ〉 〈ｃ〉 〈ｄ〉 〈e〉 総計 無回答 平均値
問1 15 4 0 0 0 91 0 4.789
問2 5 9 5 0 0 76 0 4.000
問3 8 9 2 0 0 82 0 4.316
問4 13 6 0 0 0 89 0 4.684
問5 15 3 1 0 0 90 0 4.737
問6 8 6 4 1 0 78 0 4.105
問7 10 4 3 2 0 79 0 4.158
問8 13 4 2 0 0 87 0 4.579
問9
問10
問11
合計 87 45 17 3 0 平均（問1～8） 4.421

平均（問9～11）

8
配付枚数 108 23 回収率 21%

〈ａ〉 〈ｂ〉 〈ｃ〉 〈ｄ〉 〈e〉 総計 無回答 平均値
問1 6 12 5 0 0 93 0 4.043
問2 8 9 6 0 0 94 0 4.087
問3 9 7 6 1 0 93 0 4.043
問4 11 8 2 2 0 97 0 4.217
問5 9 10 2 2 0 95 0 4.130
問6 8 9 6 0 0 94 0 4.087
問7 5 8 8 2 0 85 0 3.696
問8 4 12 4 2 0 84 1 3.818
問9
問10
問11
合計 60 75 39 9 0 平均（問1～8） 4.015

平均（問9～11）

問題数

１３０１　法学

１４４１　フランス語

処理人数

１４６０　中国語
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問題数

１４９９　新入生セミナー
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8
配付枚数 - 51 回収率 -

〈ａ〉 〈ｂ〉 〈ｃ〉 〈ｄ〉 〈e〉 総計 無回答 平均値
問1 12 17 17 3 2 187 0 3.667
問2 15 27 9 0 0 210 0 4.118
問3 12 25 13 1 0 201 0 3.941
問4 6 12 20 10 3 161 0 3.157
問5 12 22 15 2 0 197 0 3.863
問6 7 21 17 6 0 182 0 3.569
問7 7 17 19 8 0 176 0 3.451
問8 9 19 16 6 0 181 1 3.620
問9
問10
問11
合計 80 160 126 36 5 平均（問1～8） 3.673

平均（問9～11）

8
配付枚数 105 21 回収率 20%

〈ａ〉 〈ｂ〉 〈ｃ〉 〈ｄ〉 〈e〉 総計 無回答 平均値
問1 4 8 6 2 1 75 0 3.571
問2 9 8 4 0 0 89 0 4.238
問3 5 9 6 1 0 81 0 3.857
問4 2 4 12 3 0 68 0 3.238
問5 8 8 2 3 0 84 0 4.000
問6 5 8 2 5 1 74 0 3.524
問7 4 8 4 3 1 71 1 3.550
問8 4 8 6 1 1 73 1 3.650
問9
問10
問11
合計 41 61 42 18 4 平均（問1～8） 3.704

平均（問9～11）

8
配付枚数 96 44 回収率 46%

〈ａ〉 〈ｂ〉 〈ｃ〉 〈ｄ〉 〈e〉 総計 無回答 平均値
問1 7 14 12 10 1 148 0 3.364
問2 11 24 6 3 0 175 0 3.977
問3 6 20 15 2 1 160 0 3.636
問4 7 10 19 6 2 146 0 3.318
問5 11 20 10 3 0 171 0 3.886
問6 7 16 15 5 1 155 0 3.523
問7 7 16 16 4 1 156 0 3.545
問8 7 19 8 9 1 154 0 3.500
問9
問10
問11
合計 63 139 101 42 7 平均（問1～8） 3.594

平均（問9～11）

8
配付枚数 91 51 回収率 56%

〈ａ〉 〈ｂ〉 〈ｃ〉 〈ｄ〉 〈e〉 総計 無回答 平均値
問1 27 18 5 1 0 224 0 4.392
問2 26 23 2 0 0 228 0 4.471
問3 26 21 4 0 0 226 0 4.431
問4 14 16 18 3 0 194 0 3.804
問5 25 21 4 0 0 221 1 4.420
問6 19 20 11 1 0 210 0 4.118
問7 18 18 13 2 0 205 0 4.020
問8 25 20 6 0 0 223 0 4.373
問9
問10
問11
合計 180 157 63 7 0 平均（問1～8） 4.253

平均（問9～11）

問題数

１６０１　物理学

処理人数

１７００　生命化学

処理人数

問題数

１８０１　基礎生物学
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１９０１　数学１
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11
配付枚数 90 36 回収率 40%

〈ａ〉 〈ｂ〉 〈ｃ〉 〈ｄ〉 〈e〉 総計 無回答 平均値
問1 4 9 13 6 4 111 0 3.083
問2 6 15 12 2 1 131 0 3.639
問3 4 9 12 9 2 112 0 3.111
問4 7 7 14 5 3 118 0 3.278
問5 14 9 12 1 143 0 3.972
問6 4 10 10 9 3 111 0 3.083
問7 4 7 10 9 6 102 0 2.833
問8 3 8 16 8 1 112 0 3.111
問9 5 11 5 6 2 98 7 3.379
問10 7 8 9 5 1 105 6 3.500
問11 6 10 6 5 1 99 8 3.536
合計 64 103 119 64 25 平均（問1～8） 3.264

平均（問9～11） 3.472

問9　情報科学の授業は役に立ちそうか。 問10　ITを利活用したくなったか。 問11　良い医者になれる気になってきたか。

8
配付枚数 90 27 回収率 30%

〈ａ〉 〈ｂ〉 〈ｃ〉 〈ｄ〉 〈e〉 総計 無回答 平均値
問1 5 11 8 3 0 99 0 3.667
問2 15 7 5 0 0 118 0 4.370
問3 11 10 6 0 0 113 0 4.185
問4 0 3 15 8 1 74 0 2.741
問5 12 9 5 1 0 113 0 4.185
問6 8 9 4 4 1 97 1 3.731
問7 5 13 5 3 0 98 1 3.769
問8 4 13 7 1 0 95 2 3.800
問9
問10
問11
合計 60 75 55 20 2 平均（問1～8） 3.806

平均（問9～11）

8
配付枚数 110 20 回収率 18%

〈ａ〉 〈ｂ〉 〈ｃ〉 〈ｄ〉 〈e〉 総計 無回答 平均値
問1 8 9 3 0 0 85 0 4.250
問2 10 9 1 0 0 89 0 4.450
問3 5 11 3 1 0 80 0 4.000
問4 5 6 9 0 0 76 0 3.800
問5 11 7 2 0 0 89 0 4.450
問6 6 8 6 0 0 80 0 4.000
問7 8 6 6 0 0 82 0 4.100
問8 7 8 4 1 0 81 0 4.050
問9
問10
問11
合計 60 64 34 2 0 平均（問1～8） 4.138

平均（問9～11）

8
配付枚数 105 23 回収率 22%

〈ａ〉 〈ｂ〉 〈ｃ〉 〈ｄ〉 〈e〉 総計 無回答 平均値
問1 10 11 2 0 0 100 0 4.348
問2 10 11 2 0 0 100 0 4.348
問3 12 9 2 0 0 102 0 4.435
問4 2 6 12 3 0 76 0 3.304
問5 13 10 0 0 0 105 0 4.565
問6 6 8 8 1 0 88 0 3.826
問7 6 11 4 2 0 90 0 3.913
問8 7 10 3 0 0 84 3 4.200
問9
問10
問11
合計 66 76 33 6 0 平均（問1～8） 4.117

平均（問9～11）

問題数

後期

１９１１　情報科学

処理人数

１５１２　運動科学

処理人数
問題数

１０２２　人体発生学
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問題数

１２３２　２１世紀問題群
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8
配付枚数 103 18 回収率 17%

〈ａ〉 〈ｂ〉 〈ｃ〉 〈ｄ〉 〈e〉 総計 無回答 平均値
問1 3 8 7 0 0 68 0 3.778
問2 4 9 5 0 0 71 0 3.944
問3 3 10 5 0 0 70 0 3.889
問4 0 5 12 1 0 58 0 3.222
問5 3 12 3 0 0 72 0 4.000
問6 1 6 11 0 0 62 0 3.444
問7 1 7 10 0 0 63 0 3.500
問8 1 12 4 0 0 65 1 3.824
問9
問10
問11
合計 16 69 57 1 0 平均（問1～8） 3.700

平均（問9～11）

8
配付枚数 84 21 回収率 25%

〈ａ〉 〈ｂ〉 〈ｃ〉 〈ｄ〉 〈e〉 総計 無回答 平均値
問1 1 6 10 2 1 64 1 3.200
問2 8 8 3 1 0 83 1 4.150
問3 5 9 4 1 1 76 1 3.800
問4 2 7 7 3 1 66 1 3.300
問5 6 6 7 1 0 77 1 3.850
問6 4 8 5 3 0 73 1 3.650
問7 6 8 5 1 0 79 1 3.950
問8 3 6 8 2 1 68 1 3.400
問9
問10
問11
合計 35 58 49 14 4 平均（問1～8） 3.663

平均（問9～11）

8
配付枚数 108 19 回収率 18%

〈ａ〉 〈ｂ〉 〈ｃ〉 〈ｄ〉 〈e〉 総計 無回答 平均値
問1 1 5 4 3 6 49 0 2.579
問2 2 6 9 1 1 64 0 3.368
問3 1 7 6 4 1 60 0 3.158
問4 0 5 9 3 2 55 0 2.895
問5 4 7 5 3 0 69 0 3.632
問6 3 7 3 3 3 61 0 3.211
問7 4 4 2 3 6 54 0 2.842
問8 2 5 3 3 5 50 1 2.778
問9
問10
問11
合計 17 46 41 23 24 平均（問1～8） 3.058

平均（問9～11）

処理人数
問題数

１６０２　物理学２
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１８２２　生物学

処理人数
問題数

１９４２　統計学
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